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) CLEPBAHK

Beeraa pasom

CnpaBoy4Has nHdopmauus

d)opMyna pacyeTa 3C|J€|JeKTVIBHOﬁ CTaBKM NO BKJ1aaQy C y4yeToM eXXeMeCAYHON KanuTasm3auum
NMpoLIeHTOB:
[Ipocras CTaBKa)T _ . 2
((1 o tene 1) - (1)
roe 7-— CPOK pa3MeLleHnsa BKlaaa B Mecsuax.

Mpumep 1
PacueT acbdhekTVBHON CTaBKM Mo BKNaay Ha 3 roaa B pybnsx oT 2 MUITIMOHOB pybneit.

MpocTas ctaBka — 8% roaosbIX B pybnsx:

(1+29)" 1) Z g0
12 36 0

®opmyna pacueTa 3 PeKTUBHON! CTAaBKM MO BKJ1aAy C YUETOM €XXeKBapTaJibHOW KanuTasnsauum
NPOLEHTOB:

4
((1+HPOCTaZCTaBKa) _ 1) . 100% (2)

Mpumep 2
Pacuet 3¢pchekTMBHOM CTaBKM MO BKJaAy C NPOCTOW CTaBkoW 7,25% roaoBbIx B py6nsx:

7,25%\*
<1+ - ) —1) - 100% = 7,45%




